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Pontszam

1. feladat
Ebben a feladatban molekuldkat elemziink. Toltsd ki a tdblazat hianyz6 részeit!

9 pont

- Molaris tome Egyszeres s Bl
Osszegképlet LI ,gy . kotések elektronparok
(g/mol) kotések szama : .
szama szama
NH3
H20:
07)
44 0 2
16 4 0
1 0 0
2. feladat 10 pont

frd a pontozott vonalra a megfelelé szamokat, és tedd ki a relaciojeleket a mennyiségek kozé!
(<>=)

a) Az arany siirisége A higany slriisége

c) Kovalens kotések szama
a HCI molekulaban

Kovalens kotések szama
a SO2 molekulaban



3.

4.

Curie Kémia Emlékverseny 8. évfolyam I. fordulé 2024/2025. NEV: vt

d) Az atomok szama 6 g szénben A molekulak szama 9 g vizben
e) A magnéziumion toltésszama Az aluminiumion toltésszama
feladat 6 pont

Olyan tudésok neveit soroljuk fel, akik tevékenységiikkel nagyban hozzajarultak a
tudomanyok, a kémia fejlédéséhez.
a) Irj a pontozott vonalra egy-egy teriiletet, amivel foglalkoztak a tudésok!
b) Tedd id6érendi sorrendbe &6ket aszerint, hogy mikor ¢éltek, dolgoztak ezek a kivalo
emberek!
frd a pontozott vonalra a megfeleld betiijelet! (az 1 szam jelenti a legkorabbi idépontot)

Q) MArIE CUME bbb bbbt
D) Karikd Katalinn o
C) SemmelWeis IZNAC oot e
d) ANOINE LAVOISIEr ettt e et e et e e e sre e te e e e aneenae e
€) SZENE-GYOTGYT AIDETt  .oviieiieiiieieie ettt

T) DEMOKIItOSZ et bbbt

feladat 6 pont
A kovetkezd kémiai vonatkozast szovegben néhany sz6 elkeveredett. Ezeket dolt betlivel és
szamokkal jeloltiik. Tegyél rendet, ird a szavakat a megfeleld szdmhoz!

Eletiink alapja a (1) kemény, nélkiile nem tudunk létezni. Az altalunk hasznalt vizet természetes
vizekbdl vessziik, amelyek a szarmazéasi helytdl fliggéen kiilonbozo tulajdonsagokkal
rendelkeznek. Példaul a felhaszndlas szempontjabol fontos jellemz6 a keménység. A karsztviz
(2) kalcium viz, az eséviz pedig (3) vizkd viz. A kemény vizbol (4) lagyitjak rakddik ki allas,
melegités, forralds kdzben. Mosni, fiirddni sem jo az ilyen vizzel. A vizek keménységét, a
benniik oldott (5) ldagy- és magnéziumionok okozzak. A kemény vizet kiilonb6z6 modszerekkel
(6) viz, hogy jobban hasznéalhatd legyen. Ezért hasznaltak régen mosdszodat, illetve trisét a
mosashoz. Ma mar ioncseréld gyantakkal oldjak meg ezt a problémat.
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feladat 9 pont
Két natriumvegyiiletrdl van szo.

Az egyik 32,39 tomeg % natriumot, 22,54 tdmeg % ként és 45,10 tomeg % oxigént tartalmaz.
A masik 24,73 tomeg % natriumbol, 1,075 tdmeg % hidrogénbdl, 12,90 tomeg % szénbdl és
51,61 tomeg % oxigénbdl all.

Melyik két vegyiiletrdl van sz6? Ird le a szamitasaidat, hogyan hataroztad meg! Ird fel a két
vegyiilet képletét!



